



## На радость детям и родителям!



27 августа в Верхней Синячихе состоялось открытие лесопарка, расположенного на территории физкультурно-спортивного центра «Орион», и детских дворовых площадок у трёх многоквартирных домов посёлка. Реконструкция и досрочная сдача обоих объектов была выполнена при поддержке областного и федерального бюджетов в рамках национального проекта «Жильё и городская среда».

С этим знаковым событием поздравить жителей приехали и высокопоставленные лица: министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области **Николай Смирнов** и заместитель министра физкультуры и спорта области **Сергей Набоких**.

Продолжение на стр. 3

Юные велосипедисты в лесопарке ФСЦ «Орион»

Кто прячется за масками?

стр. 4-5

Как создать семейный бизнес?

стр. 12

Что будет на месте воинской части?

стр. 8

Куда ведёт грибная охота?

стр. 9

## Жаркая уборка

**271**  
случай заражения Covid-19 зарегистрирован в трёх муниципальных образованиях

На полях Алапаевского района в полную силу идёт уборка зерновых и зерно-бобовых культур. На 1 сентября, согласно оперативной информации Алапаевского управления агропромышленного комплекса и продовольствия, обмолочено 6340,7 гектара площадей из 17437,9 гектара запланированных, то есть 36,4 процента.

Всего алапаевскими аграриями намолочено 17659 тонн зерна со средней урожайностью 27,9 центнера с гектара, что почти на три процента выше среднеобластного уровня (25,1 центнера с гектара).

Светлана НИКОНОВА  
На фото автора: механизатор-стажёр СПК «Колхоз имени Чапаева» Дмитрий Гайнуллин

Продолжение на стр. 25



магазин "ИНСТРУМЕНТЫ"  
**РАСПРОДАЖ** и **ОПТОВЫХ ЦЕН**  
ПРИ ПОКУПKE МОТОБЛОКА  
**18.990**  
НАХОДИ ТОВАРЫ С ЖЕЛТЫМ ЦЕННИКОМ И ПОКУПАЙ ТОВАРЫ ПО ОПТОВОЙ ЦЕНЕ  
ДРЕЛЬ ЗА 1 РУБЛЬ  
г.Алапаевск, ул.Ленина, 123А, тел.3-18-00

Распродажу предоставляют: ПАО «Восточный экспресс», ПАО «МТС-банк», АО «Тинькофф Банк», АО «Кредит Европа Банк» (Россия), ООО «Холм кредит», ООО МКК «Купи не купи». ОГРН 1027700280640. Акцию проводит ИП Першин А.С. Действительна до 31.12.20. Подробности по тел. Реклама

« Вот бы в санаторий... » кредит от **7,9%**  
деньги с доставкой  
вот БыстроБанк  
ул. Фрунзе, 47 т. 8 (800) 333-22-65  
звонок по России бесплатный www.bystrobank.ru

\*Ставка по кредиту (базисная ставка) от 7,9% до 14,5% годовых, определяется индивидуально и зависит от запрашиваемой суммы, срока кредитования, кредитной истории, социально-демографических особенностей, уровня риска, платежеспособности клиента, наличия/отсутствия погашения задолженности по кредитам в других банках. Ставка в рублях, в зависимости от суммы кредита, от 200 000 руб. до 100 000 руб. Включая государственную пошлину за кредитным договором (или одним платежом в течение последних 6 мес. не был просрочен на сумму более 100 руб. на срок более 30 дней). Деньги клиенту предоставляются на банковскую карту, доставка осуществляется в день оформления кредита. Подробные условия кредитования и доставки, требования к заемщику и перечень документов для оценки поручителя размещены на сайте www.bystrobank.ru. Банк имеет право отказать в предоставлении кредита без указания причин. ПАО «БыстроБанк», лицензия Банка России №1745. Рязань.



Слева направо: Александр Вавилов, Сергей Набоких и Николай Смирнов открывают детскую площадку



Тренажёры привлекают внимание любителей спорта разных возрастов

# На радость детям и родителям!

Окончание. Начало на стр. 1

Задолго до торжественного открытия спортивные площадки и аллеи лесопарка у стадиона «Орион» заполнялись жителями посёлка. Пришли целыми семьями. Взрослые прогуливались по аллеям или усаживались на скамейки, а дети катались на велосипедах, роликах, самокатах, а также осваивали тренажёрную спортивную площадку лесопарка. На новой сцене разыгрывался духовой оркестр Верхнесинячихинской школы искусств...

Ровно в три часа дня звучат фанфары, объявляя о начале торжества. На сцену выходят Николай Смирнов, Сергей Набоких и Константин Деев, которые поздравляют жителей, благодарят и награждают руководителя ООО «PCY» (г. Реж) Александра Вавилова и строителей. И есть за что! Они в рекордные сроки досрочно завершили строительство лесопарка.

В рамках ремонтных работ проведено благоустройство парковой

зоны. Оборудованы и заасфальтированы тротуарные дорожки. По периметру парка установлено ограждение, организованы пешеходные переходы, освещение, благоустроены газоны. Выделена территория, на которой можно играть в пляжный волейбол; оборудован участок для дрессировки собак. Установлены тренажёры для занятий на открытом воздухе.

А после на оборудованной детской площадке для самых малень-

ких спортивных гостей лесопарка состоялось торжественное перерезание красной ленточки. С каким удовольствием осваивали ребятишки новый объект, и с какой радостью смотрели на них родители, и, конечно, почётные гости с главой муниципалитета и руководством ФСЦ «Орион».

«Уверен, теперь в парке «Орион» каждый найдёт развлечение по вкусу. Здесь можно заниматься спортом, активными играми или просто прогуливаться по лесу. Берегите то, что сделано вместе с вами. И примите самые искренние поздравления с открытием такой прекрасной площадки», – сказал Николай Смирнов.

Сергей Набоких также поздравил жителей посёлка с открытием общественной территории, подчеркнув, что Верхняя Синячиха всегда славилась своими спортивными традициями.

«Эти традиции нужно поддерживать и приумножать. Поэтому каждый из здесь присутствующих должен как можно чаще приходить на эту площадку и заниматься физкультурой и спортом», – сказал он.

Инициаторами обновления площадки, как сказал глава Алапаевского района Константин Деев, выступили сами жители посёлка. Эскизный проект реконструкции также создавался при их непосредственном участии.

Сегодня в лесопарке, в котором до недавнего времени была лишь одна освещённая тропа для прогулок, появились вело-лыже-роллерная трасса, площадка для игры в пляжный футбол, уличные тренажёры,



Во время экскурсии по дворовым площадкам

оснащённая современным оборудованием игровая зона для детей, сцена и даже площадка для выгула и тренировки собак. Парк освещают несколько десятков светильников, на его территории появились урны, скамейки и велопарковки.

Общая стоимость реконструкции парка составила 23 миллиона рублей, большую часть из которых – 92 процента – взяли на себя областной и федеральный бюджеты.

Стоит отметить, что кроме общественной территории в текущем году в Верхней Синячихе провели комплексное благоустройство ещё трёх дворовых площадок. Как проинформировал Константин Деев, их благоустройство осуществлялось не только за счёт бюджета, но и с финансовым участием жителей. Совокупная стоимость работ составила 20 миллионов рублей, один миллион из них заплатили собственники помещений в многоквартирных домах.

Дворовые территории по ул. Октябрьской объединили шесть многоквартирных домов. Сделали асфальтобетонные проезды, парковки, пешеходные дорожки и тротуары, установили детское игровое оборудование, организовали озеленение и другое. Благодаря этому в более комфортных условиях стали жить около 1200 человек.

Напомним, по нацпроекту «Жильё и городская среда» в 2020 году в 48 муниципальных образованиях Свердловской области осуществляется благоустройство 48 дворовых и 54 общественных территорий. Затраты на реализацию проектов составляют почти два миллиарда рублей.

Светлана НИКОНОВА  
Фото автора  
Больше фото на сайте  
a-iskra@online.ru



На встрече с жителями



На детской площадке – море развлечений

**7,65% ГОДОВЫХ ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ**

**ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ** от 1000 до 1 000 000 р.

- потребительские
- наличные до зарплаты
- под залог недвижимости

Программами могут воспользоваться пайщики кооператива. Пайщиками могут стать лица в возрасте 16 лет. Для физ. лиц вступительный взнос - 25 руб. Обязательный паевой взнос - 25 руб. Компенсация 7,65% годовых начисляется по программе «Народный Капитал». Мин. сумма внесения - 1 000 рублей. Максимальная - не ограничена. Пополнения без ограничения по сумме, не позднее 2х мес. до окончания срока договора. Срок действия договора - 12 мес. Выплата процентов, капитализация, в соотв. с условиями выбранной программы. Досрочное расторжение договора предоставляется согласно 807 ст. ГК РФ. Ставка 0,20% в день указана для займа «Пенсионный». Срок займа от 1 до 30 дней, сумма займа от 1 000 до 20 000 рублей. Единоразово удерживаются взносы в размере 1% в Резервный Фонд и 1% в Паевой Фонд. Данным видом займа могут воспользоваться пенсионеры. «До 5 000 рублей бесплатно» означает условие по займу «Акция». Срок займа от 1 до 30 дней. Сумма до 5 000 рублей. При погашении займа в течение 10 дней, проценты не взимаются. При погашении займа после 10 дней, взимаются проценты по ставке 0,25% в день за весь срок займа. Кооператив состоит в СРО «Содействие», запись № 529 от 27.05.2019г. Осуществление деятельности на основании ФЭ № 190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009 г. ИНН 6686106432 ОГРН 1186658038478. Все подробности по телефону. Кредитный Потребительский Кооператив «Народный Капитал». Реклама